

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ

за результатами громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми Історія та археологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки для 2024 року вступу

Частина ОПП, яка оновлюється	Автор пропозиції	Зміст пропозиції	Результати розгляду пропозицій до проєкту
Розробники ОПП	Оліцький В.О.	Внести зміни до складу робочої групи (розробники) ОПП: вивести зі складу розробників Вовка О.В. та Кедуна І.С. – у зв'язку із перебуванням на військовій службі у ЗСУ; Горобця І.В. – у зв'язку із виробничою необхідністю; Півня М.М. – у зв'язку із закінченням терміну навчання. Ввести до складу розробників Кудінова Д.В. – доктора історичних наук, професора, професора кафедри історії України; Жукова О.В. – кандидата історичних наук, доцента, доцента кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін; Ступака Д.В. – кандидата історичних наук, наукового співробітника відділу археології кам'яної доби Інституту історії України НАН України; Петрушенко Ю.В. здобувачку вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія.	Пропозицію враховано: скориговано розробників ОП.
Програмні компетентності	Оліцький В.О.	Уточнити програмні компетентності: зменшити кількість спеціальних компетентностей шляхом виключення СК 14 та СК 15, відповідно до Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія») затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 575 від 29.04 2020 р.	Пропозицію враховано: спеціальні компетентності скориговано

Програмні результати навчання	Оліцький В.О.	Уточнити програмні результати навчання: зменшити кількість програмних результатів навчання шляхом виключення ПРН 15 та ПРН 16, відповідно до Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія») затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 575 від 29.04 2020 р.	Пропозицію враховано: програмні результати навчання скориговано
Перелік компонентів ОПП	Оліцький В.О.	Змінити логічну послідовність ОК в розділі Цикл професійної підготовки	Пропозицію враховано та оновлено структурно-логічну схему
Перелік компонентів ОПП	Падалка С.С.	Замінити ОК «Історіографія всесвітньої історії» на ОК «Історіографія історичної науки»	Пропозицію враховано
Практична підготовка	Жуков О.В.	Збільшити обсяг практичної підготовки шляхом запровадження Навчальної музейної практики та Навчальної архівної практики	Пропозицію враховано: запроваджено Навчальну музейну практику та Навчальну архівну практику шляхом вивільнення необхідної кількості кредитів через вилучення ОК Давньоруська мова та ОК Латинська мова
Перелік компонентів ОПП	Терентьев В.С.	У зв'язку із запровадженням Навчальної музейної практики ввести до циклу професійної підготовки вивчення музеєзнавства	Пропозицію враховано: до циклу професійної підготовки введено вивчення музеєзнавства шляхом трансформації ОК «Архівознавство» в ОК «Архівознавство та музеєзнавство»

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.	Оліцький В.О.	Переглянути матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.	Пропозицію враховано: матриці вдосконалено.
---	---------------	---	---